



中国银行伊斯兰堡分行开业

中国银行
建设全球一流现代银行集团
BUILD A FIRST-CLASS GLOBAL BANKING GROUP

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/郭家杰 通讯员/谭焱) 7月31日,中国银行伊斯兰堡分行开业。巴基斯坦财政部长伊沙克·达尔(Minister Ishaq Dar)、中国人民银行副行长宣昌能、中国银行行长刘金、中国驻巴基斯坦大使馆经商处参赞李勇现场或视频发表致辞。

伊沙克·达尔代表巴基斯坦政府祝贺中国银行进一步拓展在巴服务网络。他表示,中国银行伊斯兰堡分行开业是两国金融经贸合作不断深化的又一里程碑,对拓展双边经贸合作具有重

要意义。巴政府将以更坚定决心和更有力措施推动中巴合作发展,持续巩固深化中巴全天候战略合作伙伴关系。

宣昌能对中国银行伊斯兰堡分行开业表示祝贺。他表示,在中巴经济走廊启动十周年之际,中国银行伊斯兰堡分行开业,是加强中巴金融联系、深化中巴金融合作的积极实践,也预示着中巴两国合作前景广阔。

刘金表示,伊斯兰堡分行的成立是中国银行助力构建新时代更加紧密的中巴命运共同体的具体实践。中国银行将继续发挥全球化经营优势,积极推动高质量共建“一带一路”,在支持巴基斯坦基础设施建设、工业化转

型与国际贸易发展等方面发挥更大作用,为传承中巴传统友谊、增进两国人民福祉持续贡献中行力量。

李勇表示,中国已连续九年成为巴基斯坦最大贸易伙伴,是巴第一大进口来源国和第二大出口目的国,稳居巴基斯坦外国直接投资最大来源国,两国政治互信不断增强,经贸合作持续向好发展。希望中国银行紧抓两国合作机遇,推动中巴经济走廊建设继续往开、提质升级。

来自两国政府部门、企业近100位代表出席开业仪式。

本周刊由

株洲市银行业协会
株洲市保险行业协会
株洲晚报 主办

协办单位:
中国银行 交通银行
湖南银行 中国工商银行



株洲晚报



株洲日报社主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0061 | 新闻热线 28829110 | 广告热线 28835397 | 总第7735期 | 今日8版

贺家土:老城夜市 烟火沸腾

策划/谢中良 董介 执行/株洲晚报融媒体中心记者 杨凌凌

开栏语

夜幕降临,人们开始渴望美好而放松的一天。

大家其实很懂生活,没了烟火气,人生就一段孤独的旅程。这话简直就是为夜宵量身定制。尽管最好吃的夜宵,就在你家楼下,但我们还是走远了一点,寻找了一些更别致的味道。

在株洲众多的美食街中,贺家土夜宵美食街是一个很特别的存在。这条已经存在了36年之久的夜宵街,见证了株洲商业发展的百年沧桑,也正在经历着当下株洲打造夜经济的辉煌,向着现代城市的特色街区之路不断迈进。

8月18日,贺家土夜市节将盛装启幕。华灯初上之时,这里人潮涌动,每一位夜归人那些无处释放的情绪和故事,在这一家家深夜食堂里都能得到慰藉。

从今天开始,本报推出《记忆中的贺家土》栏目,梳理出若干个您非来贺家土一次不可的理由。

网红夜市进阶史

明朝时,贺氏三兄弟从江西搬迁至建宁,在株洲开枝散叶,他们成了“贺家土”的根源。

有人的地方就会有美食。1997年,湖北人王光云和老乡李秋平带着一身传统烧烤手艺来到贺家土,从两家小小的烧烤店做起,带动了一群湖北洪湖老乡回籍返乡人来这里创业,成为株洲夜宵江湖圣地。

“王胡子”自带湘鄂混居的气质,总是在野性中充满了秩序,也在秩序中显露出野性。

慢慢的,“王胡子”在株洲发家了。这一消息传到家乡人耳中,吸引了一批老乡来贺家土创业。2000年,贺家土的夜宵生意迎来第一波高峰,一条长约900米的老街,27家夜宵店全由湖北人经营。

“王胡子”的二代传承人王伟明,对跟随父亲来株洲创业的故事仍记忆犹新。他说,美食街的各家门店从来不是一家独大,更多的是良性竞争、互相学习。各家还会经常组团去外地学习先进技艺,竟相将全国的新鲜味带到餐桌,吸引更多顾客。

夹杂着各方方言的订单与催促,空气里混着啤酒、烧炭和蒜蓉的香味。一个不留神,你就会和送餐的服务员撞上,每个人都像是上了发条的送餐机器人,在后厨与餐桌之间来回穿梭。

吃吃吃! 吃出生活好滋味

夜晚十点后的贺家土美食宵夜街,热度才刚刚升起。喷香油亮的烧烤,吸引了一批批食客蜂拥而至。

金黄酥脆的糖油粑粑,内里软糯不粘牙;红艳似火的大烤肠,口感扎实,每一口都是咸鲜浓郁的肉香;臭豆腐商户在贺家土的巨大客流量中练就了麻利的身手,手持箬筒从油锅中捞起臭豆腐,插破中空后浇上一勺鲜辣汤水,香浓的情处理,插上牙签递给客户时还不忘叮嘱不要烫着嘴。

“一个人坐在家里无聊,一个电话把三四个朋友约过来,吃点烧烤,喝点酒啊!扯扯淡,开开心心,就可以了。”小摊儿前聚集了一批想减肥的吃货。有个姑娘,特地从湘潭赶来,为的就是这条街的一道奇菜品——跳跳蛙爱上老母鸡,牛蛙和老母鸡的完美组合,用来火锅,是店家的独特发明。

“谁说一个人不能吃夜宵? 吃的时候,在这奇妙的孤单时刻,你也许会关注每一个深夜觅食者的来历。也许多年以后,我还能记得,边吃烧烤边看星星的这个夜晚。”喝酒喝到脸通红,嘴里还嚼着槟榔的小哥说起一个人宵夜就有些兴奋。

几串烤肉,一杯美酒,这就是深夜路边的那份得意,这就是平凡热辣的市井人生。

逐渐升腾的烟火气,不仅让贺家土的夜晚别样精彩,也带来了人气经济双丰收。随着国家“支持各地举办美食节,打造特色美食街区,开展餐饮促消费活动”的政策利好不断释放,贺家土的夜间经济正在为高质量发展注入新动能。

ICBC 工银数字普惠

普市井百业 惠烟火万千

支持多款收单商户 优惠贷款,最高300万元
在线申请,快速测额 信用贷款利率

扫码直接办理,无需任何中介

交通银行 携手茶颜悦色

即日起至 2023.10.31 在茶颜悦色和聚央咖啡湖南省门店及其线上小程序 使用微信绑定交通银行卡支付

活动一 尊享 5折 优惠

单笔最高优惠15元,每位客户每月限参与一次,每个活动日所有门店共享1000个名额(信用卡700个、储蓄卡300个)

活动二 随机立减 1-10元

每位客户每个活动日限参与一次优惠,活动期间共设30000个名额(信用卡20000个、储蓄卡10000个)

交通银行 缴水费享优惠

活动时间:2023年7月1日-9月30日

【云闪付】绑定株洲市区交行卡(借记卡或借记卡) 每满100元减10元 最高立减50元

活动时间:即日起-9月30日每日 参与次数:1次/卡/月 名额有限,先到先得。交行卡 有礼享 惠生活

湖南银行 消费金融

湘银房贷 住宅/别墅都能抵

抵押成数最高 8成 最快 3天放款

贷款额度 最高至 500万元 抵押成数达 8成

优惠利率 经营类客户 3.45%起 消费类客户 4.05%起

灵活还款 每半年还本金 2.5% 还款期限最长 10年

24小时客户服务电话 0731-96599 | www.hunan-bank.com

ICBC 中国工商银行

啤酒免费畅饮 乐队LIVE嗨唱

株事大集

8月11日正式开市

赞助单位:株洲千味堂食品饮料商行

特色美食 甜点饮料 手工文创 游乐设施

活动时间:7月21日-10月21日 (18:00-23:00)

活动地点:天元区尚格广场